

डिएमके को सत्ता से हटाने के लिए अन्नामलाई ने ली ये 'भीष्म प्रतिज्ञा'

> अन्ना यूनिवर्सिटी में यौन शोषण मामले पर विरोध स्वरूप खुद को कोड़े मारेंगे



हूप एरान किया कि जब तक वह DMK को सत्ता से बाहर नहीं कर देते तब तक वह अपने पैरों में चप्पल या जूते नहीं पहनेंगे। उन्होंने यह भी कहा कि अन्ना यूनिवर्सिटी की एक छात्रा के यौन शोषण को हैडल किए जाने

आंबेडकर पर शाह की टिप्पणी दुर्भाग्यपूर्ण

> पटनायक का भाजपा पर हमला



में काफी अंतर है। इसकी गंभीर रूप से जांच होनी चाहिए।

नई दिल्ली। गृह मंत्री अमित शाह के आंबेडकर को लेकर दिए गए बयान पर जहां एक ओर कांग्रेस हमलावर है। वहीं दूसरी ओर ओडिशा के पूर्व सीएम और बीजू जनता दल (बीजद) के प्रमुख नवीन पटनायक ने भी गृह मंत्री के बयान को दुर्भाग्यपूर्ण बताया है। नवीन पटनायक ने कहा कि बीआर आंबेडकर को लेकर गृह मंत्री अमित शाह की टिप्पणी बेहद दुर्भाग्यपूर्ण है। बीजद के 28वें स्थापना दिवस के मौके पर पूर्व सीएम नवीन पटनायक ने कहा कि मुझे लगता है कि डॉ. बीआर आंबेडकर जैसी महान शख्सियत पर केंद्रीय गृह मंत्री की टिप्पणी बहुत दुर्भाग्यपूर्ण है। उन्होंने कहा कि हमारी पार्टी बेल्ट पेपर से चुनाव का समर्थन करती है। एक देश एक चुनाव विधेयक को लेकर हमने अभी तक कोई फैसला नहीं लिया है। क्योंकि हम इसकी जांच कर रहे हैं।

पूर्व सीएम नवीन पटनायक ने कहा कि हमने चुनाव आयोग से शिकायत की है कि 2024 में लोकसभा चुनाव और ओडिशा विधानसभा में पड़े वोटों

का काफी अंतर है। इसकी गंभीर रूप से जांच होनी चाहिए। मगर भाजपा इस मामले को लेकर काफी उत्साहित है। अभी तक किसी ने भाजपा पर कोई आरोप नहीं लगाया है। ऐसा लगता है कि यह एक व्यक्ति द्वारा खुद को निर्दोष बताने का उदाहरण है। जबकि उस पर कोई गलत काम करने का आरोप नहीं है। उन्होंने दावा किया कि भाजपा ओडिशा में झूठ फैलाकर और लोगों को गुमराह करके सत्ता में आई है। लेकिन इतने सारे झूठ के बाद भी बीजद भाजपा से ज्यादा वोट पाने में कामयाब रही। उन्होंने कहा कि मैं मानता हूं कि बीजद उनके झूठ, उनके नकारात्मक अभियान और सोशल मीडिया पर गलत बयानों का सफलतापूर्वक मुकाबला नहीं कर पाई। मगर अब लोगों को अहसास हो रहा है कि भाजपा झूठे वादे करके सत्ता में आई है। राज्य में भाजपा सरकार के पहले छह महीने बाद लोग जरूरी चीजों की आसमान छूती कीमतों से परेशान थे। अपने उदासकारी को लेकर पटनायक ने कहा कि मैं यहां लंबे समय से हूँ। मैंने इस बारे में नहीं सोचा है।

हिंदू मंदिरों के लिए विहिप चलाएगा अभियान

> 5 जनवरी से विजयवाड़ा से होगा शुरू

नई दिल्ली।



हिंदू मंदिरों की सरकारी नियंत्रण से मुक्ति हेतु विश्व हिंदू परिषद ने गुजरात को देश व्यापी जन जागरण अभियान की घोषणा की। विश्व हिंदू परिषद के संगठन महामंत्री मिलिंद परांडे ने गुजरात को एक प्रेस वार्ता को संबोधित करते हुए कहा कि अब सभी राज्य सरकारों को मंदिरों के नियंत्रण, प्रबंधन और दैनंदिन कार्यों से स्वयं को अखिल अलग कर लेना चाहिए, क्योंकि उनका यह कार्य हिंदू समाज के प्रति भेदभाव पूर्ण है।

उन्होंने कहा कि संतों और हिंदू समाज के श्रेष्ठ लोगों की अगुवाई में आगामी 5 जनवरी से इस संबंध में हम एक देशव्यापी जन जागरण अभियान को प्रारंभ करने जा रहे हैं। इस अखिल भारतीय अभियान का शंखनाद आन्ध्र प्रदेश के विजयवाड़ा में आयोजित लाखों लोगों विराट समागम में होगा, यहां से अभियान शुरू किया जाएगा। उन्होंने कहा कि इसमें यह बात और सामने आई है कि जब सरकारें

मंदिर समाज को लौटाएंगी तो स्वीकार कैसे करेंगे और किस प्रावधान के अंतर्गत करेंगे। इसीलिए कुछ संवैधानिक पदों पर बैठे व्यक्तियों द्वारा संतो, सेवानिवृत्त न्यायमूर्तों या जज तथा सेवानिवृत्त सरकारी अधिकारियों के साथ समाज के प्रतिष्ठित लोग, जो हिंदू शास्त्रों और आगम की विधियों के ज्ञाता हैं, ऐसे लोगों को एकत्र कर राज्य स्तर की एक धार्मिक परिषद बनाएंगे। उन्होंने कहा कि यह राज्य स्तरीय

कॉलेज में शराब पीने के खिलाफ प्रदर्शन हुआ हिंसक

नई दिल्ली। गुजरात के पाटन जिले के एक विश्वविद्यालय में 16 दिसंबर को विरोध प्रदर्शन के दौरान पुलिसकर्मियों पर हमले के मामले में गुजरात को कांग्रेस विधायक किरिंट पटेल और 20 अन्य लोगों को गिरफ्तार किया गया। किरिंट पटेल पाटन का प्रतिनिधित्व करते हैं। उनके साथ सिद्धपुर के पूर्व विधायक चंदनजी ठाकोर, करीब 200 कांग्रेसी कार्यकर्ताओं और छात्र विंग के सदस्यों ने हॉस्टल में शराब पीने के विरोध में हेमचंद्राचार्य उतर गुजरात विश्वविद्यालय के अंदर प्रदर्शन किया। इसके अगले दिन पाटन बी डिविजन पुलिस ने पटेल और अन्य के खिलाफ मामला दर्ज किया। उनपर पुलिस



विश्वविद्यालय में एक विरोध प्रदर्शन के दौरान ऑन-ड्यूटी पुलिसकर्मियों के साथ दुर्व्यवहार और मारपीट करने का आरोप है।

पटेल और अन्य पर भारतीय न्याय संहिता (बीएनएस) की धारा 121-1, 132 और 224 के तहत मामला दर्ज किया गया है। आठ दिसंबर को विश्वविद्यालय के हॉस्टल में शराब पीते पकड़े गए तीन युवकों के खिलाफ पुलिस द्वारा कोई कार्रवाई नहीं करने का आरोप लगाते हुए विपक्षी पार्टी के विधायक और कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने सोमवार को एचएमजीयू परिसर में विरोध प्रदर्शन किया। गुजरात में शराब का सेवन करना गैरकानूनी है।

महिलाओं के सम्मान पर भाजपा-आप में घमासान

> रजिस्ट्रेशन वालों को योजना का लाभ मिलने की उम्मीद

नई दिल्ली।



का लाभ लेने के लिए लगे एक कैम में महिलाओं की भारी भीड़ दिखाई पड़ी। फॉर्म भरने वाले युवक ने अमर उजाला को बताया कि उसने आज अब तक 150 से अधिक महिलाओं का रजिस्ट्रेशन कर दिया है। यह भीड़ लगातार आ रही है और रजिस्ट्रेशन का काम पूरे दिन चलने वाला है।

अनायता ने कहा कि उन्हें नहीं लगता है कि अरविंद केजरीवाल सरकार महिलाओं को 2100 रुपये देंगे। उन्होंने कहा कि अरविंद केजरीवाल सरकार ने पिछले चुनाव में भी एक-एक हजार रुपये का फॉर्म भरवाया था, लेकिन आज तक किसी को कुछ नहीं मिला है। उन्होंने

जापान एयरलाइंस पर साइबर अटैक

टोकियो: जापान एयरलाइंस (जेएएल) पर बड़ा साइबर हमला हुआ है। इससे सैकड़ों उड़ानें प्रभावित हो गई हैं। जापान एयरलाइंस ने कहा कि बृहस्पतिवार को उस पर साइबर हमला होने के कारण उसकी 20 से ज्यादा फ्लाइंग उड़ानों में देरी हुई। जबकि कई अन्य फ्लाइटों भी प्रभावित हुईं। हालांकि कंपनी का दावा है कि उसने कुछ घंटों बाद अपने सिस्टम को बहाल कर लिया। इससे उड़ान सुरक्षा पर कोई बड़ा असर नहीं पड़ा। जेएएल ने कहा कि समस्या बृहस्पतिवार की सुबह तब शुरू हुई जब कंपनी के आंतरिक और बाहरी सिस्टम को जोड़ने वाले नेटवर्क में खराबी आने लगी। एयरलाइंस ने कहा कि उसने इसका कारण यह पता लगाया कि यह हमला नेटवर्क सिस्टम को डेटा के बड़े पैमाने पर प्रसारण से बाधित करने के उद्देश्य से किया गया था। इस तरह के हमले सिस्टम या नेटवर्क को तब तक बेहद व्यस्त कर देते हैं जब तक कि लक्षित प्रतिक्रिया नहीं मिल जाती या सिस्टम क्रैश नहीं हो जाता।

अभ्यर्थियों पर लाठीचार्ज की प्रियंका गांधी की निंदा

पटना.



बीपीएससी की संयुक्त प्रारंभिक परीक्षा रद्द करने की मांग कर रहे अभ्यर्थियों पर लाठीचार्ज किए जाने पर कांग्रेस नेता और सांसद प्रियंका गांधी वाड़ा ने भाजपा पर निशाना साधा है। कांग्रेस सांसद ने कहा कि सत्तारूढ़ पार्टी का एकमात्र लक्ष्य अपनी कुर्सी बचाना है। यहां जो भी रोजगार मांगता है, उस पर अत्याचार किया जाता है। अपने व्हाट्सएप चैनल पर एक पोस्ट में प्रियंका गांधी ने लिखा कि हाथ जोड़े युवाओं पर लाठीचार्ज करना क्रूरता की पराकाष्ठा है। भाजपा राज में रोजगार मांगने वाले युवाओं को लाठीचार्ज से पीटा जाता है। चाहे यूपी

हो, बिहार हो या मध्य प्रदेश अगर युवा आवाज उठाते हैं तो उन्हें बेरहमी से पीटा जाता है। उन्होंने लिखा कि दुनिया के सबसे युवा देश के युवाओं के भविष्य के बारे में सोचना और उसके लिए नीतियां बनाना सरकार का काम है। लेकिन भाजपा के पास केवल अपनी कुर्सी बचाने का नजरिया है।

कोसंग सांसद ने कहा कि यहां जो भी रोजगार की मांग करता है, उस पर अत्याचार किया जाता है। वहीं कांग्रेस ने अभ्यर्थियों पर पुलिस कार्रवाई की निंदा की है। वहीं पूर्णिया से निर्दलीय सांसद राजेश रंजन उर्फ पप्पू यादव ने संयुक्त प्रारंभिक परीक्षा रद्द नहीं किए

कहा- रोजगार मांगने पर हो रहा अत्याचार

सरकार ने हमारी बात को नहीं सुना

प्रदर्शन कर रहे अभ्यर्थियों का कहना है कि हमलोग लगातार एक सप्ताह से शांति पूर्वक धरना प्रदर्शन कर रहे थे, लेकिन सरकार ने हमारी बात को नहीं सुना। न तो सरकार की तरफ से और ना ही आयोग की तरफ से कोई बात करने आया, ऐसे में जब हमलोग आयोग के पास अपनी बात कहने आये तब पुलिस ने हमलोगों को बर्बरता के साथ पीटा। जाने पर एक जनवरी 2025 को बिहार बंद का आह्वान किया है।

आगया ऑनलाइन लॉटरी का जमाना... गोल्डन मशीन लगाएं और खूब कमाइये...

GOLDEN 4D Raashi

NEW SCHEME

MRP: 10/-

दिनांक 9 दिसंबर 2024 से हर रोज ड्रॉ का नया समय है।

4.00 PM | 6.00 PM | 8.00 PM

PRIZE LEVEL	PRIZE AMOUNT
Straight + Raashi	Rs. 1,50,000
Straight	Rs. 9,000
1 Way BOX** (1111)	Rs. 30,000
4 Way BOX (1112)	Rs. 7,700
6 Way BOX (1122)	Rs. 4,600
12 Way BOX (1123)	Rs. 2,100
24 Way BOX (1234)	Rs. 1,000
LAST PRIZE (100 Nos)	Rs. 100

सिराज एंटरप्राइसेस हनुमान नगर नागपूर -

प्रविण कडू ☎ 98224 72123 | सोहेल ☎ 98343 68413